
Ｆ０１　朝食・昼食・夕食は主にどこでとっていますか

（朝食）

区分

全体

（％）

学部

（％）

修士

（％）

博士

（％）

専門職

（％）

（昼食）

区分

全体

（％）

学部

（％）

修士

（％）

博士

（％）

専門職

（％）

（夕食）

区分

全体

（％）

学部

（％）

修士

（％）

博士

（％）

専門職

（％） 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%51.0% 18.4% 24.5% 6.1%

25 9 12 3 0 0 0 49

269

50.2% 18.6% 18.6% 7.1% 1.1% 3.3% 1.1% 100.0%

0.4% 100.0%

135 50 50 19 3 9 3

48.3% 26.5% 16.1% 6.3% 0.2% 2.2%

246 135 82 32 1 11 2 509

862

67.4% 10.6% 14.7% 4.3% 0.3% 2.2% 0.5% 100.0%

0.5% 100.0%

581 91 127 37 3 19 4

58.4% 16.9% 16.0% 5.4% 0.4% 2.3%

987 285 271 91 7 39 9 1,689

100.0%

自宅・下宿・寮など 学内食堂 学外食堂
コンビニ・ファーストフー

ド等のテイクアウト
食べない その他 不明 計

0 49

4.1% 46.9% 16.3% 18.4% 6.1% 8.2% 0.0%

2 23 8 9 3 4

5.6% 43.9% 11.5% 22.3% 1.9% 13.8% 1.1% 100.0%

100.0%

15 118 31 60 5 37 3 269

1 509

7.3% 59.7% 7.3% 15.1% 1.0% 9.4% 0.2%

37 304 37 77 5 48

12.3% 58.8% 6.1% 13.6% 2.3% 6.4% 0.5% 100.0%

100.0%

106 507 53 117 20 55 4 862

8 1,689

9.5% 56.4% 7.6% 15.6% 2.0% 8.5% 0.5%

160 952 129 263 33 144

自宅・下宿・寮など 学内食堂 学外食堂
コンビニ・ファーストフー

ド等のテイクアウト
食べない その他 不明 計

49

75.5% 2.0% 0.0% 6.1% 16.3% 0.0% 0.0% 100.0%

1.9% 100.0%

37 1 0 3 8 0 0

69.9% 1.5% 0.0% 7.4% 19.0% 0.4%

188 4 0 20 51 1 5 269

509

67.0% 1.8% 0.2% 10.4% 19.3% 1.4% 0.0% 100.0%

0.3% 100.0%

341 9 1 53 98 7 0

79.5% 1.7% 0.3% 4.2% 13.2% 0.7%

685 15 3 36 114 6 3 862

1,689

74.1% 1.7% 0.2% 6.6% 16.0% 0.8% 0.5% 100.0%

不明 計

1,251 29 4 112 271 14 8

自宅・下宿・寮など 学内食堂 学外食堂
コンビニ・ファーストフー

ド等のテイクアウト
食べない その他



Ｆ０２　学内食堂の利用状況

区分

全体

（％）

学部

（％）

修士

（％）

博士

（％）

専門職

（％）

Ｆ０３　【学内食堂をほとんど利用しない人】　利用しない理由

（１位）

区分

全体

（％）

学部

（％）

修士

（％）

博士

（％）

専門職

（％）

（２位）

区分

全体

（％）

学部

（％）

修士

（％）

博士

（％）

専門職

（％）

100.0%

110

100.0%

14

100.0%

計

480

100.0%

226

100.0%

130

0 2

10.0% 14.3% 0.0% 21.4%

0 3

9 52

8.2% 47.3%

21.4% 42.9%

3 10 12 24

3 6

2.7% 9.1% 10.9% 21.8%

9 22

6.9% 16.9% 13.1% 15.4%

17 20

18 74

8.0% 32.7%

6.9% 40.8%

15 21 53 45

9 53

6.6% 9.3% 23.5% 19.9%

27 55

5.6% 11.5% 17.1% 19.2%

82 92

7.1% 0.0%0.0%

39 185

8.1% 38.5%

100.0%

価格に不満がある
味・メニューに不満があ

る
利用したい昼食時は何

時も混んでいる
売店のテイクアウト等で

手軽に済ませたい
その他 不明

35.7% 0.0% 57.1%

100.0%

5 0 8 0 1 0 14

10.9% 10.9% 27.3% 22.7% 22.7% 5.5%

100.0%

12 12 30 25 25 0 110

20.8% 16.2% 26.9% 15.4% 20.0% 0.8%

100.0%

27 21 35 20 26 1 130

24.3% 12.4% 32.3% 8.4% 21.2% 1.3%

100.0%

55 28 73 19 48 3 226

20.6% 12.7% 30.4% 13.3% 20.8% 2.1%

計

99 61 146 64 100 10 480

価格に不満がある
味・メニューに不満があ

る
利用したい昼食時は何

時も混んでいる
売店のテイクアウト等で

手軽に済ませたい
その他 不明

49

2.0% 14.3% 16.3% 38.8% 28.6% 0.0% 100.0%

1 7 8 19 14 0

269

3.0% 12.6% 23.0% 19.7% 40.9% 0.7% 100.0%

8 34 62 53 110 2

509

2.6% 15.5% 31.8% 24.2% 25.5% 0.4% 100.0%

13 79 162 123 130 2

862

3.4% 6.5% 33.4% 30.0% 26.2% 0.5% 100.0%

29 56 288 259 226 4

1,689

3.0% 10.4% 30.8% 26.9% 28.4% 0.5% 100.0%

51 176 520 454 480 8

ほぼ毎日３食 ほぼ毎日２食 ほぼ毎日１食 週に２～３回 ほとんど利用しない 不明 計


